
Lokalita Ostrava - Svinov 

1. Adresa: 

Stanislavského 1270/50, 721 00 Ostrava – Svinov. 

2. Mapové podklady 

Obrázek č.1 - Místo realizace projektu - lokalizace v Ostravě - Svinově 

 

Obrázek č.2 - Místo umístění projektu - letecký snímek 

 

 



Obrázek č.3 - Místo umístění projektu - umístění nabíjecích stanic 

 

3. Katastrální situace 

Dobíjecí stanice budou umístěny na pozemku s parcelním číslem 46/2 v katastrálním území Svinov 

(715506). V době přípravy umístění stanic v této lokalitě ze strany SMO byly parcely č. 46/1 a 46/2 

v KN vedeny jako jedna parcela, aktuálně došlo k jejich rozdělení do dvou parcel. Hlavní 

elektroměrový rozvaděč s hlavním jističem bude vybudován na pozemku 46/1. Tento rozvaděč bude 

umístěn v zeleném pásu a výkopem bude vedeno elektrické vedení ke každé nabíjecí stanici – tento 

výkop může zasahovat do pozemku s parcelním číslem 44/1 v katastrálním území Svinov (715506). 

Betonové základy pro nabíjecí stanice budou stát vždy na rozhraní dvou parkovacích míst. Vzdálenost 

nabíjecích stanic bude odpovídat šířce dvou parkovacích míst – cca 5 m. 

Uvedené parcely jsou zobrazeny na obrázcích níže.  

Obrázek č.4 - Katastrální mapa - parcela 46/1 

 



Obrázek č.5 -  Katastrální mapa - parcela 46/2 

 

 

Obrázek č.6 - Katastrální mapa - parcela 44/1 

 

4. Popis umístění dobíjecí stanice 

Čtyři nabíjecí stanice budou umístěny na stávajícím parkovišti u sportovní haly. Pro parkování i 

nabíjení se využijí stávající parkovací místa na parkovišti sousedící se zelenou plochou (parkem). 

Betonové základy pro nabíjecí stanice budou umístěny vždy na rozhraní dvou parkovacích míst 

v zeleném pásu. Jeden betonový základ bude určen pro jednu konzolu sloužící jako držák dvou 

nabíjecích stanic. Zákres umístění nabíjecích stanic včetně parkovacích míst je k vidění na Obrázku 

níže. 



Obrázek č.7 - Fotografie umístění nabíjecí stanice včetně parkovacích míst 

 

 

5. Připojení k distribuční soustavě, podmínky připojení 

viz - Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení k distribuční 
soustavě číslo: 21_SOBSS01_4121781637 
 
Ilustrativní zákres připojení dobíjecích stanic v lokalitě k distribuční síti je uveden na obrázku níže. 
Konkrétní místo bude specifikováno v rámci projektové dokumentace.  
 



Obrázek č.8 - Ilustrativní zákres připojení dobíjecích stanic k distribuční síti 

 

 

Příloha č.1 - Smlouva o uzavření budoucí smlouvy o připojení odběrného elektrického zařízení 
k distribuční soustavě. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


